
Stanoviská komisií Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja 
k materiálu Správa o plnení rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja 

k 31.03.2006 a návrh na úpravu rozpočtu na rok 2006 
 
 
 
Finančná komisia 
Finančná komisia po prerokovaní so spracovateľom a oboznámení sa so stanoviskom jednotlivých 
komisií odporúča materiál doplniť a upraviť o nižšie uvedené pripomienky a takto upravený predložiť 
na schválenie Z BSK v znení upraveného návrhu uznesenia.  
 
V príjmovej časti rozpočtu: 

 Navýšiť bežné príjmy v časti Granty a transfery o čiastku 7.219 tis. Sk. Jedná sa 
o účelovú dotáciu KŠU, ktorá bola prijatá na účet BSK v čase prerokovávania 
materiálu v komisiách a použije sa na financovanie neuhradených faktúr škôl. 

 Navýšiť kapitálové príjmy v časti nedaňové kapitálové príjmy o čiastku 22.906 tis. 
Sk. Jedná sa prijaté príjmy z predaja majetku BSK v roku 2006 ku dňu rokovania 
finančnej komisie. Tieto sa použijú na vykrytie chýbajúcich finančných prostriedkov 
vo výdavkovej časti v zmysle nižšie navrhovaných úprav. 

 Znížíť použitie rezervného fondu o čiastku 8.867 tis. Sk, pôvodne určenú na krytie 
reštaurátorských prác v rámci realizácie rekonštrukcie DSS Stupava 
a Malokarpatského múzea. Tieto výdavky odporúča komisia kryť z príjmov bežného 
roka a rezervný fond v roku 2006 použiť len na riešenie havarijných stavov, ktorých 
odstraňovanie nebolo v rozpočte plánované. Zároveň finančná komisia navrhuje 
použiť rezervný fond v roku 2006 len na krytie rekonštrukcie strechy v ZSŠ 
záhradníckej v Malinove vo výške 20.000 tis. Sk. 

 Presunúť kapitálové príjmy v časti granty a transfery v celkovej výške 9.734 tis. Sk 
na bežné príjmy v časti Granty a transfery. Jedná sa o príjem finančných prostriedkov 
v rámci realizácie EU projektov, ktoré majú charakter bežného výdavku (pôvodne 
zahrnuté v kapitálových výdavkoch). Táto úprava nemá vplyv na celkové príjmy.  

 
Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

 Navýšiť bežné výdavky v časti vzdelávanie o čiastku 7.219 tis. Sk. Jedná sa 
o účelovú dotáciu KŠU na prenesený výkon štátnej správy – úhrada výdavkov na 
energie škôl. 

 Navýšiť bežné výdavky v časti vzdelávanie – originálne kompetencie o čiastku 
14.039 tis. Sk, ktoré sa použijú na doplatenie neuhradených faktúr škôl vo výške 
13.034 tis. Sk a na financovanie projektov EU škôl vo výške 1.005 tis. Sk. 

 Presunúť kapitálové výdavky v časti vzdelávanie v celkovej výške 20.000 tis. Sk na 
bežné výdavky v časti vzdelávanie – veľká údržba. Jedná sa o  finančné prostriedky 
určené na rekonštrukciu strechy v ZSŠ záhradníckej Malinovo, ktoré majú charakter 
bežného výdavku (pôvodne zahrnuté v kapitálových výdavkoch). Táto úprava nemá 
vplyv na celkové výdavky. 

 Presunúť kapitálové výdavky v časti úrad BSK v celkovej výške 10.246 tis. Sk na 
bežné výdavky v časti úrad BSK – projekty EU. Jedná sa o  finančné prostriedky 
určené na projekty EU, ktoré majú charakter bežného výdavku (pôvodne zahrnuté 
v kapitálových výdavkoch). Táto úprava nemá vplyv na celkové výdavky. 

 Presunúť kapitálové výdavky v časti kultúra v celkovej výške 6.750 tis. Sk na bežné 
výdavky v časti kultúra – projekty EU. Jedná sa o  finančné prostriedky určené na 
projekty EU, ktoré majú charakter bežného výdavku (pôvodne zahrnuté 
v kapitálových výdavkoch). Táto úprava nemá vplyv na celkové výdavky. 

 Presunúť kapitálové výdavky v časti sociálne zabezpečenie v celkovej výške 2.117 
tis. Sk na bežné výdavky v časti sociálne zabezpečenie – projekty EU. Jedná sa o  
finančné prostriedky určené na projekty EU, ktoré majú charakter bežného výdavku 
(pôvodne zahrnuté v kapitálových výdavkoch). Táto úprava nemá vplyv na celkové 
výdavky. 

 
Návrh uznesenia: 

 V návrhu uznesenia vypustiť body B6 a B7 



 
Komisia pre sociálne služby 
Komisia odporúča materiál schváliť. 
 
Komisia zdravotná 
Komisia návrh prerokovala, berie ho na vedomie a odporúča schváliť. 
 
Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu 
Komisia materiál prerokovala, vzala na vedomie s pripomienkami. Žiada doplniť materiál o: 

1. Informáciu, ktoré príjmové položky sa zvyšujú a akým spôsobom  
2. Informáciu, z čoho sa budú hradiť zvýšené výdaje 
3. Vypracovaný dodatok, ktorého obsahom bude návrh na oddĺženie škôl 
4. Vypracovaný dodatok, ktorého obsahom bude riešenie dlhov škôl a navýšenie 

rozpočtu vzhľadom k finančným problémom v školstve + zohľadnený faktor za 
zvýšené náklady v zimnom období 

5. Navýšenie rozpočtu v rámci vzdelávania 
6. Návrh uznesenia doplniť o informácie, kde sa výdaje zvyšujú a kde sa výdaje znižujú 
Po doplnení predložiť na rokovanie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. 

 
Spracovateľ: 
K bodu 1, 2 – v rámci materiálu je popísaná každá úprava aj s charakteristikou odkiaľ príjmy 
pochádzajú, prípadne prečo sa upravujú, odpoveďou na otázku z čoho budú hradené 
zvýšené výdaje je skutočnosť, že rozpočet je navrhovaný ako vyrovnaný a teda zvýšené 
príjmy sú zdrojom krytia zvýšených výdavkov. 
 
K bodu 3, 4, 5 – návrh na oddlžovanie škôl, riešenie dlhov predkladá odbor školstva, kultúry, 
mládeže a športu. V rámci prerokovania materiálu vo finančnej komisií bola táto 
oboznámená s požiadavkou odboru a čiastočne ju akceptovala ( celková požiadavka bola na 
úrovni 36.170 tis. Sk, z uvedeného treba odrátať účelovú dotáciu KŠU v výške 7.219 tis. Sk – 
zahrnutá do úpravy a finančná komisia akceptovala v plnej miere požiadavku na úhradu 
energií a spolufinancovanie EU projektov. Na druhej strane nezaradila do úpravy požiadavku 
na valorizáciu vzhľadom na skutočnosť, že táto je zahrnutá v normatívoch prideľovaných 
prostredníctvom KŠU na BSK a následne prerozdelená na jednotlivé zariadenia)  
 
K bodu 6  – uznesenie obsahuje základné kategórie rozpočtu v základnom členení. 
Súčasťou materiálu je aj tabuľková časť, ktorá v danej štruktúre obsahuje prehľad 
o úpravách podľa položiek (stĺpec „ Návrh úpravy predložený na schválenie zastupiteľstvu“). 
 
 
 
Komisia regionálnej spolupráce, cestovného ruchu a životného prostredia 
Komisia berie správu na vedomie a odporúča Zastupiteľstvu  BSK jej schválenie v pôvodnom znení. 
Súčasne žiada o predloženie informácie o čerpaní finančných prostriedkov z rozpočtu BSK na aktivity 
prispievajúce na odstraňovanie následkov povodní pre obce v území BSK.  
 
Komisia regionálneho rozvoja a územného plánovania  
Komisia berie materiál na vedomie a odporúča ho predložiť na rokovanie Zastupiteľstva BSK.                                                                         
 
Komisia dopravy 
Členovia komisie požiadali o úpravu uznesenia v bode B3 – navýšenie dotácie pre rok 2006 na sumu 
92 000 tis. Sk. 
 
 


